

Ur.broj: 8- 1858 /22

Vukovar, 07. lipanj 2022.g.

Osnovna škola Čakovci

Predškola Bokšić

S.Radića,

Bokšić

Predmet: OBAVIJEST O NESUKLADNOM UZORKU

Poštovani,

Obavještavamo vas da smo 07. lipnja 2022.g. zaprimili od Zavoda za javno zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije obavijest o nesukladnom uzorku vode za ljudsku potrošnju a koji je uzet u školi 01. lipnja 2022.g., parametar koji odstupa od maksimalno dopuštene koncentracije te je broj Broj kolonija na 22°C >300 n/1 ml i Broj kolonija na 36°C 200 n/1 ml (dozvoljeno 100). O tome je obaviještena Sanitarna inspekcija, Ministarstvo zdravlja i Stručno povjerenstvo za vode.

Odmah po saznanju uzeli smo uzorak vode na najbližem hidrantu ulične mreže: S.Radića 24a Bokšić i obavljeno je ispitivanje kvalitete vode te je utvrđen rezidualni klor vrijednosti 0,20 mg/l te zbog rezidualnog klora trebalo bi da nema bakterija u vodi i nalaz bi trebao biti sukladan MDK vrijednostima iz Priloga I. Pravilnika o parametrima sukladnosti, metodama analize, monitoringu i planovima sigurnosti vode za ljudsku potrošnju te načinu vođenja registra pravnih osoba koje obavljaju djelatnost javne vodoopskrbe (rezultati će biti poznati za 72 sata).

Sukladno prethodno navedenom problem je unutarnja instalacija škole, potrebno je obaviti ispiranje unutarnje mreže škole, odmah po ispiranju uzet ćemo uzorak vode i u školi te odraditi analizu u vlastitom laboratoriju.

Nakon toga zatražiti ćemo od Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije da ponovi analizu i njihovi rezultati su mjerodavni za potvrdu uspješnosti provedenih mjera čiji rezultat mora biti sukladan parametrima vode za ljudsku potrošnju što dokazuje potvrdu uspješnosti provedenih mjera i isto se dostavlja Zavodu za javno zdravstvo, Sanitarnoj inspekciji, Ministarstvu zdravlja i Stručnom povjerenstvu za vode. Time je postupanje kod nesukladnog uzorka završeno.

Također skrećemo pozornost da sukladno Zakonu o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/13, 64/15, 104/17, 115/18 i 16/20), članak 24. u slučaju utvrđivanja odstupanja od parametara sukladnosti na mjestu izlaska iz slavine vode namijenjene za ljudsku potrošnju, a koje su posljedica neprikladne unutarnje mreže ili njezinog lošeg održavanja, odgovornost za odstupanja snosi vlasnik odnosno korisnik unutarnje mreže.

Za rješavanje problema spremni smo pomoći oko ispiranja unutarnje mreža objekta.

Srdačan pozdrav,

Zdravko Vuković, ing.el.

VODITELJ ODJELA PROIZVODNJA VODE

